



今日新昌



新昌县气象台12月12日发布:今天晴到多云,偏北风3级,白天最高温度14℃,森林火险5级。明天晴到多云,早晨最低气温3℃。

新昌科技创新经验值得学习

缙云县党政考察团来新考察

记者 吕建刚 梁凌凌

12月10日,缙云县委副书记、县长王正飞率缙云县党政考察团来新,考察学习我县促进生态工业高质量发展和大力优化营商环境的先进经验与主要做法。我县领导李宁、黄旭荣、罗国安、盛林炳、裘武宏、潘岳梦分别陪同考察。

缙云县隶属丽水市,总面积1503平方公里,是一个“八山一水一分田”的山区县。近年来,缙云县委县政府始终把创新放在更加突出的战略位置,推进以科技创新为核心的全面创新,将科技创新作为重夺全市生态工业第一强县的主要手段和重要支撑。目前,该县锯床机床、智能小家电、运动器材等第二产业发展态势良好,不少产品进军欧美国家。该县生态环境良好,曾荣获2019年

“中国天然氧吧”创建地区等称号。

在新考察期间,缙云县党政考察团先后考察智能装备小镇客厅、三花智控、达利丝绸、新和成、万丰航空小镇等地,走进产品陈列室、智能化车间、企业博物馆、通航飞机场,零距离了解新昌工业经济发展成就。随后,在两地工作交流会上,县委副书记、县长黄旭荣从重抓产业升级、重抓主体培育、重抓创新驱动、重抓平台建设、重抓环境优化等方面,向考察团介绍我县基本情况,并重点介绍我县在促进生态工业高质量发展和营造良好营商环境方面的主要做法。

缙云县党政考察团对我县用11年时间实现从全省次贫县到全国百强县的跨越、用10年时间实现从全省污染监管重点县到国家

级生态县的跨越表示由衷赞叹。考察团认为,缙云县工业经济有基础,但新昌近年来通过资源不足科技补、小县构筑大科技的模式,走出一条从科技强到产业优、生态好的高质量发展之路,让缙云深感“震动”和“震撼”。

王正飞说,新昌工业经济之所以能得到快速发展,靠的是政府部门一如既往地优化服务和为企业营造的优良发展环境,靠的是企业家一以贯之地专注实业做强主业的精神,从而涌现出一批在全球都有话语权的优秀企业。他表示,新昌县发展工业经济、重抓科技创新的经验和做法都值得缙云县各级各部门与广大企业家认真学习借鉴,要通过不断地消化吸收,推动缙云工业经济平稳较快发展,争当全市生态工业高质量发展的排头兵。

■不忘初心 牢记使命

记者综合

近日,我县第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育单位纷纷召开专题民主生活会,黄旭荣、求子平、罗国安、徐凯盛等分赴儒岙镇、七星街道、南明街道和澄潭镇等联系单位参加会议,并作指导讲话。

县委副书记、县长黄旭荣要求儒岙镇班子成员以民主生活会为契机,坚决做到“两个维护”,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下真功夫;牢固树立宗旨意识,坚持以人民为中心的思想,在不断满足人民群众日益增长的美好生活需要上下真功夫;从严从紧带好队伍,进一步强化政治建设,把班子做强,严纪律、强执行、守底线,发挥班子成员的引领作用,努力为工作“加分”;建章立制巩固成效,对主题教育中查摆出来的问题立说立改,建立健全理论学习、改进作风等事关长远性、基础性的规章制度;脚踏实地谋发展,切实谋好事、办实事、管好人、能成事、不出事,把主题教育的成果转化为实实在在的工作成效。

人大常委会主任求子平在参加七星街道主题教育专题民主生活会时强调,要认真总结,在深化提升上下功夫,最终将学习成果转化为工作业绩;要紧盯问题,狠抓问题整改落实,建章立制抓长效机制,促使大家主动去学;要结合实际,与时俱进,更好地推进各项工作,承担起城市建设中心、经济发展中心、市民生活中心的重任。

县政协主席罗国安在参加指南南明街道主题教育专题民主生活会时表示,要学以致用,善始善终抓好主题教育,在政治学习的同时,也要抓好业务学习,把教育成果转化为指导实践的成效;要以知促行,立说立行全面抓好整改落实,对反映的问题进行逐条细化,确保整改工作早出成效;要建章立制,巩固拓展主题教育成果,街道干部要敢担当、善作为,以高水平的自我要求开展各项工作。

县委副书记徐凯盛在参加指导澄潭镇主题教育专题民主生活会时要求,在今后的工作中,要紧密结合主题教育,在全面总结深化提升上下功夫,在紧盯问题狠抓整改上下功夫,在抓长抓总建章立制上下功夫,在结合实际推动工作上下功夫,进一步推动工作落实落地。

县四套班子其他党员领导干部也分赴各联系单位参加指导第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育单位专题民主生活会,并表示各单位的民主生活会前期准备足、理论学习深、问题剖析准、批评有辣味、整改措施实、各项议程规范,点出真问题、开出高质量、取得好效果、赢得新期待。

把主题教育成果转化为工作成效

县四套班子党员领导干部参加第二批主题教育单位专题民主生活会

项目建设披荆斩棘高歌猛进

政府(国有企业)投资项目已完成年度计划的96.2%

■冲刺全年红

记者 俞帅锋

初冬时节,天气骤寒。12月10日,记者沿新大线一路奔向往新昌经济开发区大明市新区。透过笔直的行道树望去,两侧厂房鳞次栉比,各大工地奋战正酣。

新区安置房安置项目(一期)巍然耸立,待项目完工后,拆迁居民就可以搬进新家,过上更有品质的生活;标准厂房二期、东江路也将于年底相继全部结顶和完工,将为新区高质量发展添上浓墨重彩的一笔……

今年以来,全县各政府(国有企业)投资项目一路“高歌猛进”,项目总体趋势向好,续建项目快速推进,新建项目有序推进。截至11月25日,172个政府(国有企业)投资实施项目已累计完成投资86.2亿元,完成年度计划投资的96.2%;172

个项目已开工162个,开工率为94.2%,其中123个新建项目已开工项目113个,开工率为91.9%。到目前为止,34个实际公开承诺重点建设项目已累计完成投资41.5亿元,完成年度计划投资的90.9%。

项目建设既是“稳定器”,更是“推进器”。今年,围绕重点项目建设,我县牢固树立“项目为王”,保持拼的意识、抢的劲头,科学谋项目、精准引项目、快速建项目。然而,一个个项目要落地,有着一定的审批程序,也可能遭遇不少难以预料的困难。如何解决这种桎梏,提升项目落地效率?今年以来,县发改局积极开发政府投资项目管理信息平台与手机APP并实际运行,设立“蜗牛奖”倒逼项目建设加速推进,同时以“环节最少、效率最高、服务最优、风气最好”为工作目标,扎实推进一般企业投资项目审批“最多90天”改革,最大限度地减少投资项目审批事项。

截至目前,我县“最多90天”实现率达到100%。

“做好这些工作的同时,我们积极向上争取要素支持。”县发改局投资科相关负责人介绍说。今年以来,我县5个项目新增列入省重点建设项目,新增列入情况排在全市前列,其中浙江(新昌)境外并购产业合作园基础设施项目(一期)(二期)建设工程、527国道等重大基础设施项目均已列入省重点建设项目“笼子”;申报列入第一批省重大产业项目4个,全市申报列入12个,申报列入数量为全市第一,为我县争取土地指标提供有力的保障。我县还扎实推进重大项目开工与统计入库工作,通过开展专项攻坚行动、建立重大项目入库工作日报制度等,仅11月全县就完成重大项目统计入库13个。

如今,漫步新昌,项目建设击鼓奋进、高举高打,热潮涌动处,一幅壮丽宏大的项目建设画卷正全面铺开。

导读

石氏“一门三状元”北宋创办鼓山书院

4版

新昌县扫黑除恶举报电话:86023917(新昌县扫黑办), 110或86624216(新昌县公安局扫黑办)
举报邮箱:xcgashb@sina.com

广告



售展中心、样板房 双厅开放

70-130m²全装修电梯洋房 新品加推

贵宾热线 8938 6666

预售证号:新售许字(2019)第00328号

广告

金泰 昆仑府

销售展示中心:南岩路428号(南岩府对面) 物业管理:绿城服务 8617 2222

无限风光在层峰

雷迪森旁 | 绿城物管 | 250-350m²法式院墅

